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Resolucgao do raio x - MAT8_03NUMO3 - Raiz quadrada de fragcoes

Leia atentamente e responda o que se pede.
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Ao ser calculado V 100 tem - se como resultado uma fracdo.
a) Que fracdo é essa? Calcule o valor dessa fragao.

b) Qual é o quociente da fragdo -= ? Qual é a raiz quadrada desse nimero?

c¢) Comparando a resposta final do item (a) com a resposta final do item (b),
gue semelhanca pode ser observada?

Resolugéo:
a) Afracdo é 3, o valor dessa fracdio em nimero decimal € 0,5.
b) O quociente é 0,25 ; a raiz quadrada desse numero é 0,5.

¢) As respostas s@o iguais.

Relacione a primeira coluna com a segunda.

36 20
144 13
121 6
81 12
400 1
169 9

Explique como vocé chegou a essa conclusdo.

Resolucdo:
36 20
144 13
121 6
81 12
400 11
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Calculando as raizes quadradas: N36 = 6; N144 = 12; V121 = 11; V81 =9; V400 = 20;

V169 =13 e depois montando as fracées na mesma ordem: &, i, 2.



